

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΨΕΛΗ

Οι μνήμες από μία μεγάλη μορφή της Ορθοδοξίας, τον μακαριστό Πατριάρχη Αλεξανδρείας Παρθένιο Γ΄ ήρθαν στο νου όλων όσων προσήλθαν σήμερα, 23 Ιουλίου, στο μετόχι του Αγίου Αθανασίου στην Κυψέλη, για να τιμήσουν την μνήμη του, από κοινού με τον Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β΄.

Συγκινημένος ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, μίλησε με λόγια αγάπης για τον προκάτοχό του, που ανέδειξε το Δευτερόθρονο Πατριαρχείο, με τις πράξεις και τις ιδέες του, φέρνοντας σε μία περίοπτη θέση από την εποχή του το Παλαίφατο Πατριαρχείο.

Με την απλότητα που τον χαρακτήριζε, τον έκανε προσιτό στον κόσμο όλο, και το παράδειγμά του θέλησε να ακολουθήσει ένας από τους αγαπημένους του μαθητές, ο σημερινός Πατριάρχης Θεόδωρος Β΄, που δεν έκρυψε τη συγκίνησή του για το γεγονός ότι σήμερα συμπληρώνονται 24 χρόνια από την κοίμηση του κυρού Παρθενίου, στις 23 Ιουλίου του 1996, ημέρα που κατά σύμπτωση συμπίπτει με την κοίμηση και του πατριάρχου που τον παρέλαβε από το Πορτ Σάϊντ, τον σπούδασε και τον χειροτόνησε, του μακαριστού κυρού Χριστοφόρου.

«Ο Θεός ας αναπαύει και τους δύο Πατριάρχες», τόνισε ο Πατριάρχης Θεόδωρος.

Στο πλευρό του Πατριάρχου Θεοδώρου σήμερα στο Μετόχι της Αθήνας, ο Έξαρχος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην ελληνική πρωτεύουσα Μητροπολίτης Γουϊνέας κ. Γεώργιος και ο Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. Δημήτριος αλλά και ο ιερός κλήρος.

Τη μεγάλη αυτή επέτειο τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί επίσημοι, μεταξύ αυτών ο νέος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στη Μελβούρνη κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης, η Μεγάλη Ευεργέτιδα και Αρχόντισσα του Πατριαρχείου κα Αικατερίνη Σοφιανού – Μπελεφάντη και άλλοι οφφικίαλοι καθώς και εκπρόσωποι σωματείων της Αιγύπτου και της Αφρικής.

Να σημειωθεί ότι στο τέλος της ακολουθίας, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας τίμησε με το οφφίκιο του Μεγάλου Άρχοντος του Ρεφερενδαρίου του Αλεξανδρινού Θρόνου στον κ. Σπυρίδωνα Κοκκινάκη, Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης της Περιφέρειας Αττικής.